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Výzva k doplnění Žádosti o dotaci na projekt: „Pokrytí provozní ztráty za rok 2023 ve výši 2 000 
tis. Kč“ ze dne 7.11.2023

Vážený pane jednateli,

dne 7.11.2023 jsme obdrželi žádost společnosti Severočeské divadlo s.r.o. o dotaci na projekt:  
„Pokrytí provozní ztráty za rok 2023 ve výši 2 000 tis. Kč“.  Podle popisu projektu má být poža-
dovaná dotace použita na úhradu mzdových nákladů za rok 2023, avšak předložená žádost 
neobsahuje dostatečné údaje pro vyhodnocení, zda je   pro poskytnutí finančních prostředků 
k uvedenému účelu naplněna podmínka dle bodu 8.7 společenské smlouvy společnosti, tj.  
„Oba společníci se zavazují  vytvořit  podmínky k dofinancování mzdových nákladů  pro pří-
pad, kdy Severočeské divadlo s.r.o. neobdrží za tímto účelem dotační prostředky v     náležité   
výši, případně vůbec. Oba společníci se zavazují, že v  letech 2021-2023 nebudou uvedené 
vklady navyšovat o žádné další finanční prostředky“. Žádost je odůvodněna pouze odkazem 
na každoroční růst minimální mzdy, což je nedostatečné.  

Žádost musí obsahovat takové průkazné údaje, aby na jejich základě bylo možné posoudit, 
že podmínka společenské smlouvy je řádně naplněna.

Pro případné dofinancování mzdových nákladů ze strany společníka je třeba prokázat, zda 
Severočeské  divadlo  s.r.o.  neobdrželo  oproti  schválenému  plánu  na  rok  2023  dotační 
prostředky na vyplacení mezd v roce 2023 v dostatečné výši, případně vůbec. Je zapotřebí 
tedy konkrétně uvést, u kterých poskytovatelů Severočeské divadlo s.r.o. žádalo pro rok 2023 
o poskytnutí dotace, v jaké výši, kolik dotačních prostředků obdrželo a na jaké účely, provést 
srovnání  s předchozími  roky,  údaje  zasadit  do  kontextu  s celkovým  vývojem  hospodaření 
společnosti z hlediska výnosů/nákladů atd. V případě avizované minimální mzdy, uveďte, u 
kolika  zaměstnanců  se  v roce  2023  minimální  mzda  zvýšila,  tj. číselné  údaje  o  vyčíslení 
mzdových nároků u jednotlivých zaměstnanců do konce tohoto roku.

Severočeské divadlo s.r.o.
Mgr. Miloš Formáček, jednatel
Lidické náměstí 10
400 01 Ústí nad Labem

bod 12.1 příloha č.3



Dále  je  třeba,  abyste  zdůvodnili,  z jakého důvodu Severočeské  divadlo  s.r.o.  aktivně  ne-
zhodnocuje finančních prostředky na svých bankovních účtech. 

K doplnění Žádosti prosím doložte podklady k hospodaření za rok 2023 (schválený plán r.2023 
a k tomu skutečnost/odhad 2023).

Doplněnou žádost o poskytnutí dotace na výše uvedený projekt, zašlete datovou schránkou 
do 27.11.2023. 

S přátelským pozdravem

Ing. Martin Kohl
Vedoucí odboru kultury a památkové péče
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